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f' 1 8 mas. A
-/”KnaccHas paborTa.

Kakue umdgpbl ucnonb3oBanu Ang 3anmMcum Yymcna




CunTaeM yCTHO.

3amnuIiieM TOJIbKO OTBETHI!

4, 7, 13, 10, 6, 19, 36, 41, 0, 34, 44.

a) Bbinvwu Bce opHO3HauHble uMCha.
6) Bbinuwu uucna, 6onbwwne 20.

B) BbinvwuK uucna, B 3anucu KOTOPbIX e€CTb uucno 3.

r) Bbinuwu uncna, y kotopbix 4 pecatka.

) BbinMwu uucna, y kotopbix 4 epguHuULBbI.
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ITpOBEphH CEO4:

a)4, 6,7,

0)34, 36, 41, 44
B) 13, 34, 36
r) 41,44
n)4,34,44

O1ieHH ceoH:

* - y T€0s BCE BEPHO PEIICHO.
(A

- ThI OIITMOCS B BBIUUCIICHUSX.




Cy BcriomuHaem, MoBTOpsiEM. A

e [Iepumerp —3TO cyMMa JIMH BCeX
CTOPOH MHOIOYIOJILHUKA.

Hangy nepumeTp KaXKporo MHOroyrosnbHUKa.

4 2
2 2
2 2
4 2

3amuiieM TOJIbKO OTBETHI!
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( Ne 15, ctp.114. h

15. Uamepb cTOpOHBI chUryp M Hanmgu KX nNepuMmeTp.

/\

1) 2+2+2+2=8(cm)
2) 4+2+4+2=12(c™m)

Q) 3+3+3=9(cm)
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4 Nel6, crp. 114 )

a) Haueptn oTpesok nauHOM 5 cwm.

6) Haueptv nomaHyo M3 AByx 3BeHbeB. [lnMHa opHoro 3BeHa
3 cm, gpyroro — 6 cM. Bbluucnv pnavHy nomaHow. u




/ Hauepty nomaHyo u3 pnByx 3BeHbeB. [navHa opgHoro 3BeHaN
4 CM, ppyroro — Ha 2 cM MeHbwe. Bbluucnn pnvHy noma-
"HOM.

1) 4-2=2(cm)- qimHa 2 3BEHA
2) 4+2=6(cM)- JJIMHA JIOMAaHOU

4cm 2(}’

r) HauepTu kBampaT, y KOTOpPOro CTOpOHa pasHa 2 cM. Bbluu-
CNYM nepuMeTp KeagpaTa. ’

2+2+2+2=8(cM)- nepuMeTp KBagpara

\
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(Aa) OnvHa npamoyronbHuka pasHa 6 cm, a wupuHa — 4 cwm.
| Haueptn Takou npsamoyronbHuK. Bbluucnum ero nepumetp.

6CcM

dcem deM

6CcM

6+4+6+4=20(cm)
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C/ 3agada 9.(cTp.113) B

B napke >xuet 65 ntuy, m3 Hux 12 neeumx. CKOMbKO oOCTasb-
HbIX NTUL, >XUBET B napke?

\_ Hapucyurte cxemy, pemiure 3ajaqay. )
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65
65 - 12 = 53(11.)

OtBeT; 53 NTULLL.
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yﬂ OMAIIIHCC 34/IdHUC.

IlpoBepouHbIe
3a/IaHUA:

Ctp.112, Nel-4
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